
資料2

調査期間　　：平成24年7月25日～30日

調査方法　　：メールによる送信

　　　　　　　インターネットフォーム及びメールでの回答

送信対象者数：約2,000名

回答数　　　：479名（平成24年7月30日現在）

本集計結果はアンケートの数字による集計のみで、コメント及び自由記述は別途扱うものとする

男性 女性 無回答 合計
158(名) 321(名) 0(名) 479(名)

33% 67% 0% 100%
学生 30% 70% 0% 100%

会社員 34% 66% 0% 100%
団体職員 42% 58% 0% 100%
公務員 59% 41% 0% 100%
その他 27% 73% 0% 100%

質問０－１：あなたの性別は？質問０－１：あなたの性別は？質問０－１：あなたの性別は？質問０－１：あなたの性別は？

全体

内閣府青年国際交流事業に関する緊急アンケート集計結果内閣府青年国際交流事業に関する緊急アンケート集計結果内閣府青年国際交流事業に関する緊急アンケート集計結果内閣府青年国際交流事業に関する緊急アンケート集計結果

男性

33%

質問０－１質問０－１質問０－１質問０－１

1/14

18歳 19歳 20歳 21歳 22歳 23歳 24歳 25歳
2(名) 14(名) 54(名) 47(名) 85(名) 37(名) 42(名) 26(名)

0% 3% 11% 10% 18% 8% 9% 5%
学生 1% 6% 21% 18% 31% 9% 6% 3%

会社員 0% 0% 1% 0% 4% 7% 13% 10%
団体職員 0% 0% 0% 0% 0% 8% 12% 0%
公務員 0% 0% 0% 0% 0% 3% 6% 9%
その他 0% 0% 0% 3% 3% 5% 13% 10%

26歳 27歳 28歳 29歳 30歳 31歳以上 無回答 合計
33(名) 29(名) 36(名) 21(名) 28(名) 25(名) 0(名) 479(名)

7% 6% 8% 4% 6% 5% 0% 100%
学生 2% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 100%

会社員 6% 17% 17% 12% 8% 7% 0% 100%
団体職員 12% 0% 15% 4% 19% 31% 0% 100%
公務員 18% 15% 24% 6% 12% 9% 0% 100%
その他 19% 10% 10% 8% 14% 6% 0% 100%

質問０－２：あなたが内閣府青年国際交流事業（以下「内閣府事業」という。）に参加した時の年齢は？質問０－２：あなたが内閣府青年国際交流事業（以下「内閣府事業」という。）に参加した時の年齢は？質問０－２：あなたが内閣府青年国際交流事業（以下「内閣府事業」という。）に参加した時の年齢は？質問０－２：あなたが内閣府青年国際交流事業（以下「内閣府事業」という。）に参加した時の年齢は？

全体

全体

33%

女性

67%
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学生 会社員 団体職員 公務員
自営業、
その他

無回答 合計

254(名) 102(名) 26(名) 34(名) 63(名) 0(名) 479(名)
53% 21% 5% 7% 13% 0% 100%

東南アジ
ア青年の
船

世界青年
の船

国際青年
育成交流

日本・中
国青年親
善交流

日本・韓
国青年親
善交流

青年社会
活動コア
リーダー
育成プロ
グラム

その他 合計

106(名) 216(名) 41(名) 33(名) 33(名) 16(名) 34(名) 479(名)
22% 45% 9% 7% 7% 3% 7% 100%

質問０－４：あなたが事業に参加した時の御職業は？質問０－４：あなたが事業に参加した時の御職業は？質問０－４：あなたが事業に参加した時の御職業は？質問０－４：あなたが事業に参加した時の御職業は？

全体

質問０－５：あなたが参加した事業名及び参加年は？質問０－５：あなたが参加した事業名及び参加年は？質問０－５：あなたが参加した事業名及び参加年は？質問０－５：あなたが参加した事業名及び参加年は？

全体

学生

53%会社員

21%

団体職員

6%

公務員

7%

自営業、その他

13%

質問０－４質問０－４質問０－４質問０－４
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22% 45% 9% 7% 7% 3% 7% 100%
男性 22% 34% 8% 10% 9% 6% 12% 100%
女性 22% 51% 9% 5% 6% 2% 5% 100%

※その他事業：青年海外派遣、青年の船

東南アジア青

年の船

22%

世界青年の船

45%

国際青年育成

交流

9%

日本・中国青年

親善交流

7%

日本・韓国青年

親善交流

7%

青年社会活動

コアリーダー育

成プログラム

3%

その他

7%

質問０－５質問０－５質問０－５質問０－５
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５　：
人生を変
えるほど
の良い影
響を与え
た

４　：
とても良
い影響を
与えた

３　：
良い影響
を与えた

２　：
良い影響
をあまり
与えてい
ない

１　：
影響を全
く与えて
いない

無回答 合計

300(名) 165(名) 14(名) 0(名) 0(名) 0(名) 479(名)
63% 34% 3% 0% 0% 0% 100%

学生 63% 35% 2% 0% 0% 0% 100%
会社員 65% 32% 3% 0% 0% 0% 100%

団体職員 50% 50% 0% 0% 0% 0% 100%
公務員 56% 38% 6% 0% 0% 0% 100%
その他 68% 27% 5% 0% 0% 0% 100%
東ア船 69% 30% 1% 0% 0% 0% 100%
世界船 65% 32% 2% 0% 0% 0% 100%

全体

質問１：あなたにとって事業への参加はその後の人生に良い影響を与えていると思いますか？質問１：あなたにとって事業への参加はその後の人生に良い影響を与えていると思いますか？質問１：あなたにとって事業への参加はその後の人生に良い影響を与えていると思いますか？質問１：あなたにとって事業への参加はその後の人生に良い影響を与えていると思いますか？

５ ： 人生を変

えるほどの良い

影響を与えた

63%

４ ： とても良

い影響を与えた

34%

３ ： 良い影響

を与えた

3%

２ ： 良い影響

をあまり与えて

いない

0%

１ ： 影響を全

く与えていない

0%

質問１質問１質問１質問１
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ア　：
事業報告
会

イ　：
レポート
の執筆

ウ　：
HP、ブロ
グ等での
発信

エ　：
公の場で
の発表

オ　：
その他

合計

426(名) 367(名) 256(名) 304(名) 372(名) 1725(名)
89% 77% 53% 63% 78%

学生 90% 75% 56% 60% 79%
会社員 85% 77% 46% 65% 76%

団体職員 92% 77% 58% 77% 73%
公務員 91% 88% 44% 65% 74%
その他 87% 75% 57% 68% 78%
東ア船 90% 83% 58% 63% 80%
世界船 85% 67% 52% 63% 81%

質問２：あなたは事業に参加して得た体験や知識をこれまでにどのように他者へ伝えましたか？質問２：あなたは事業に参加して得た体験や知識をこれまでにどのように他者へ伝えましたか？質問２：あなたは事業に参加して得た体験や知識をこれまでにどのように他者へ伝えましたか？質問２：あなたは事業に参加して得た体験や知識をこれまでにどのように他者へ伝えましたか？
該当するものに○を付け（複数可）、それぞれに回数、延べ人数等を記入してください。該当するものに○を付け（複数可）、それぞれに回数、延べ人数等を記入してください。該当するものに○を付け（複数可）、それぞれに回数、延べ人数等を記入してください。該当するものに○を付け（複数可）、それぞれに回数、延べ人数等を記入してください。

全体

3/14
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5. 非常に
強くなっ
た

4. かなり
強くなっ
た

3. 強く
なった

2. あまり
強くなっ
ていない

1. 変わら
ない

無回答 合計

292(名) 95(名) 76(名) 4(名) 12(名) 0(名) 479(名)
61% 20% 16% 1% 3% 0% 100%

学生 58% 23% 15% 1% 2% 0% 100%
会社員 69% 17% 14% 0% 1% 0% 100%

団体職員 54% 35% 8% 0% 4% 0% 100%
公務員 56% 21% 21% 0% 3% 0% 100%
その他 67% 5% 22% 2% 5% 0% 100%
東ア船 65% 19% 14% 0% 2% 0% 100%
世界船 61% 19% 16% 0% 3% 0% 100%

質問３：事業参加前に比べ、社会のために役立つ行動をしようとする意欲が強くなりましたか？質問３：事業参加前に比べ、社会のために役立つ行動をしようとする意欲が強くなりましたか？質問３：事業参加前に比べ、社会のために役立つ行動をしようとする意欲が強くなりましたか？質問３：事業参加前に比べ、社会のために役立つ行動をしようとする意欲が強くなりましたか？

全体

質問４：あなたは事業参加後に社会貢献活動を企画した、又は社会貢献活動に参加しましたか？質問４：あなたは事業参加後に社会貢献活動を企画した、又は社会貢献活動に参加しましたか？質問４：あなたは事業参加後に社会貢献活動を企画した、又は社会貢献活動に参加しましたか？質問４：あなたは事業参加後に社会貢献活動を企画した、又は社会貢献活動に参加しましたか？

5. 非常に強く

なった

61%

4. かなり強く

なった

20%

3. 強く

なった

16%

2. あまり強く

なっていない

1%

1. 変わらない

2%

質問３質問３質問３質問３

4/14

した
していな
い

無回答 合計

395(名) 84(名) 0(名) 479(名)
82% 18% 0% 100%

学生 80% 20% 0% 100%
会社員 87% 13% 0% 100%

団体職員 88% 12% 0% 100%
公務員 76% 24% 0% 100%
その他 87% 13% 0% 100%
東ア船 88% 12% 0% 100%
世界船 80% 20% 0% 100%

質問４：あなたは事業参加後に社会貢献活動を企画した、又は社会貢献活動に参加しましたか？質問４：あなたは事業参加後に社会貢献活動を企画した、又は社会貢献活動に参加しましたか？質問４：あなたは事業参加後に社会貢献活動を企画した、又は社会貢献活動に参加しましたか？質問４：あなたは事業参加後に社会貢献活動を企画した、又は社会貢献活動に参加しましたか？

全体

した

82%

していない

18%

質問４質問４質問４質問４

4/14
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ある ない 無回答 合計
173(名) 306(名) 0(名) 479(名)

36% 64% 0% 100%
全体

に参加した経験がありますか？に参加した経験がありますか？に参加した経験がありますか？に参加した経験がありますか？
質問５－１：あなたは10日以上の内閣府事業以外の国際交流事業（高校生以上の時で海外派遣）質問５－１：あなたは10日以上の内閣府事業以外の国際交流事業（高校生以上の時で海外派遣）質問５－１：あなたは10日以上の内閣府事業以外の国際交流事業（高校生以上の時で海外派遣）質問５－１：あなたは10日以上の内閣府事業以外の国際交流事業（高校生以上の時で海外派遣）

質問５－５：上記５－２で回答された内閣府以外の国際交流事業について、質問５－５：上記５－２で回答された内閣府以外の国際交流事業について、質問５－５：上記５－２で回答された内閣府以外の国際交流事業について、質問５－５：上記５－２で回答された内閣府以外の国際交流事業について、

ある

36%

ない

64%

質問５－１質問５－１質問５－１質問５－１

5/14

ア: 自主
的、自立
的な活動
を支援す
る活発な
組織があ
る

イ: 自主
的、自立
的な活動
を支援す
る組織が
ある

ウ: 同窓
会的な組
織がある

エ: ない
オ: 分か
らない

無回答 合計

29(名) 20(名) 51(名) 57(名) 26(名) 1(名) 184(名)
16% 11% 28% 31% 14% 1% 100%

質問５－５：上記５－２で回答された内閣府以外の国際交流事業について、質問５－５：上記５－２で回答された内閣府以外の国際交流事業について、質問５－５：上記５－２で回答された内閣府以外の国際交流事業について、質問５－５：上記５－２で回答された内閣府以外の国際交流事業について、
事後活動組織となるOB・OG組織はありますか？事後活動組織となるOB・OG組織はありますか？事後活動組織となるOB・OG組織はありますか？事後活動組織となるOB・OG組織はありますか？

全体

ア: 自主的、自

立的な活動を

支援する活発

な組織がある

16%

イ: 自主的、自

立的な活動を

支援する組織

がある

11%ウ: 同窓会的な

組織がある

28%

エ: ない

31%

オ: 分からない

14%

質問５－５質問５－５質問５－５質問５－５

5/14
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ある ない 無回答 合計
311(名) 168(名) 0(名) 479(名)

65% 35% 0% 100%

５　：
著しく大

４　：
大きな効

３　：
２　：
あまり効

１　：

質問６－１：あなたは２週間以上の留学（高校生以上の時で語学留学を含む）の経験がありますか？質問６－１：あなたは２週間以上の留学（高校生以上の時で語学留学を含む）の経験がありますか？質問６－１：あなたは２週間以上の留学（高校生以上の時で語学留学を含む）の経験がありますか？質問６－１：あなたは２週間以上の留学（高校生以上の時で語学留学を含む）の経験がありますか？

全体

質問７：あなたが参加した内閣府事業、内閣府以外の国際交流事業、留学において、以下の(1)から(12)質問７：あなたが参加した内閣府事業、内閣府以外の国際交流事業、留学において、以下の(1)から(12)質問７：あなたが参加した内閣府事業、内閣府以外の国際交流事業、留学において、以下の(1)から(12)質問７：あなたが参加した内閣府事業、内閣府以外の国際交流事業、留学において、以下の(1)から(12)
までに掲げる項目に関する自らの成長への効果について、該当すると思われるものをそれぞれに○を付けてください。までに掲げる項目に関する自らの成長への効果について、該当すると思われるものをそれぞれに○を付けてください。までに掲げる項目に関する自らの成長への効果について、該当すると思われるものをそれぞれに○を付けてください。までに掲げる項目に関する自らの成長への効果について、該当すると思われるものをそれぞれに○を付けてください。

（１）：コミュニケーション力（１）：コミュニケーション力（１）：コミュニケーション力（１）：コミュニケーション力

ある

65%

ない

35%

質問６－１質問６－１質問６－１質問６－１

6/14

５　：
著しく大
きな効果
があった

４　：
大きな効
果があっ
た

３　：
効果が
あった

２　：
あまり効
果がな
かった

１　：
効果がな
かった

合計

267(名) 135(名) 47(名) 10(名) 19(名) 478(名)

56% 28% 10% 2% 4% 100%

56(名) 66(名) 74(名) 9(名) 8(名) 213(名)

26% 31% 35% 4% 4% 100%

140(名) 83(名) 60(名) 22(名) 10(名) 315(名)

44% 26% 19% 7% 3% 100%

内閣府事
業

内閣府以
外の国際
交流事業

留　学

56%

26%

44%

28%

31%

26%

10%

35%

19%

2%

4%

7%

4%

4%

3%

内閣府事業

内閣府以外の国際交流事業

留 学

質問７－１質問７－１質問７－１質問７－１

５ ： 著しく大きな効果があった ４ ： 大きな効果があった

３ ： 効果があった ２ ： あまり効果がなかった

１ ： 効果がなかった
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５　：
著しく大
きな効果
があった

４　：
大きな効
果があっ
た

３　：
効果が
あった

２　：
あまり効
果がな
かった

１　：
効果がな
かった

合計

234(名) 148(名) 63(名) 18(名) 15(名) 478(名)

49% 31% 13% 4% 3% 100%

41(名) 62(名) 66(名) 27(名) 10(名) 206(名)

20% 30% 32% 13% 5% 100%

26(名) 50(名) 121(名) 76(名) 37(名) 310(名)

8% 16% 39% 25% 12% 100%

（２）：リーダーシップ（２）：リーダーシップ（２）：リーダーシップ（２）：リーダーシップ

内閣府事
業

内閣府以
外の国際
交流事業

留　学

49%

20%

8%

31%

30%

16%

13%

32%

39%

4%

13%

25%

3%

5%

12%

内閣府事業

内閣府以外の国際交流事業

留 学

質問７－２質問７－２質問７－２質問７－２

５ ： 著しく大きな効果があった ４ ： 大きな効果があった

３ ： 効果があった ２ ： あまり効果がなかった

１ ： 効果がなかった

7/14

５　：
著しく大
きな効果
があった

４　：
大きな効
果があっ
た

３　：
効果が
あった

２　：
あまり効
果がな
かった

１　：
効果がな
かった

合計

264(名) 129(名) 52(名) 13(名) 20(名) 478(名)

55% 27% 11% 3% 4% 100%

53(名) 66(名) 52(名) 29(名) 8(名) 208(名)

25% 32% 25% 14% 4% 100%

102(名) 72(名) 93(名) 34(名) 14(名) 315(名)

32% 23% 30% 11% 4% 100%

（３）：問題解決力（目前の課題を解決するために創意工夫する力）（３）：問題解決力（目前の課題を解決するために創意工夫する力）（３）：問題解決力（目前の課題を解決するために創意工夫する力）（３）：問題解決力（目前の課題を解決するために創意工夫する力）

内閣府事
業

内閣府以
外の国際
交流事業

留　学

55%

25%

32%

27%

32%

23%

11%

25%

30%

3%

14%

11%

4%

4%

4%

内閣府事業

内閣府以外の国際交流事業

留 学

質問７－３質問７－３質問７－３質問７－３

５ ： 著しく大きな効果があった ４ ： 大きな効果があった

３ ： 効果があった ２ ： あまり効果がなかった

１ ： 効果がなかった

32% 23% 30% 11% 4%留 学

7/14
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５　：
著しく大
きな効果
があった

４　：
大きな効
果があっ
た

３　：
効果が
あった

２　：
あまり効
果がな
かった

１　：
効果がな
かった

合計

342(名) 83(名) 22(名) 8(名) 23(名) 478(名)

72% 17% 5% 2% 5% 100%

75(名) 61(名) 57(名) 10(名) 7(名) 210(名)

36% 29% 27% 5% 3% 100%

134(名) 99(名) 46(名) 25(名) 10(名) 314(名)

43% 32% 15% 8% 3% 100%

（４）：異文化への対応力（４）：異文化への対応力（４）：異文化への対応力（４）：異文化への対応力

内閣府事
業

内閣府以
外の国際
交流事業

留　学

72%

36%

43%

17%

29%

32%

5%

27%

15%

2%

5%

8%

5%

3%

3%

内閣府事業

内閣府以外の国際交流事業

留 学

質問７－４質問７－４質問７－４質問７－４

５ ： 著しく大きな効果があった ４ ： 大きな効果があった

３ ： 効果があった ２ ： あまり効果がなかった

１ ： 効果がなかった
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５　：
著しく大
きな効果
があった

４　：
大きな効
果があっ
た

３　：
効果が
あった

２　：
あまり効
果がな
かった

１　：
効果がな
かった

合計

319(名) 103(名) 26(名) 9(名) 21(名) 478(名)

67% 22% 5% 2% 4% 100%

48(名) 72(名) 60(名) 20(名) 7(名) 207(名)

23% 35% 29% 10% 3% 100%

90(名) 92(名) 80(名) 38(名) 12(名) 312(名)

29% 29% 26% 12% 4% 100%

（５）：他者・多文化間における調整力（５）：他者・多文化間における調整力（５）：他者・多文化間における調整力（５）：他者・多文化間における調整力

内閣府事
業

内閣府以
外の国際
交流事業

留　学

67%

23%

29%

22%

35%

29%

5%

29%

26%

2%

10%

12%

4%

3%

4%

内閣府事業

内閣府以外の国際交流事業

留 学

質問７－５質問７－５質問７－５質問７－５

５ ： 著しく大きな効果があった ４ ： 大きな効果があった

３ ： 効果があった ２ ： あまり効果がなかった

１ ： 効果がなかった

29% 29% 26% 12% 4%留 学
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資料2

５　：
著しく大
きな効果
があった

４　：
大きな効
果があっ
た

３　：
効果が
あった

２　：
あまり効
果がな
かった

１　：
効果がな
かった

合計

312(名) 112(名) 25(名) 11(名) 18(名) 478(名)

65% 23% 5% 2% 4% 100%

74(名) 65(名) 51(名) 15(名) 6(名) 211(名)

35% 31% 24% 7% 3% 100%

123(名) 89(名) 70(名) 19(名) 12(名) 313(名)

39% 28% 22% 6% 4% 100%

（６）：主体性・積極性・チャレンジ精神（６）：主体性・積極性・チャレンジ精神（６）：主体性・積極性・チャレンジ精神（６）：主体性・積極性・チャレンジ精神

内閣府事
業

内閣府以
外の国際
交流事業

留　学

65%

35%

39%

23%

31%

28%

5%

24%

22%

2%

7%

6%

4%

3%

4%

内閣府事業

内閣府以外の国際交流事業

留 学

質問７－６質問７－６質問７－６質問７－６

５ ： 著しく大きな効果があった ４ ： 大きな効果があった

３ ： 効果があった ２ ： あまり効果がなかった

１ ： 効果がなかった
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５　：
著しく大
きな効果
があった

４　：
大きな効
果があっ
た

３　：
効果が
あった

２　：
あまり効
果がな
かった

１　：
効果がな
かった

合計

245(名) 148(名) 54(名) 10(名) 21(名) 478(名)

51% 31% 11% 2% 4% 100%

59(名) 66(名) 61(名) 18(名) 6(名) 210(名)

28% 31% 29% 9% 3% 100%

115(名) 94(名) 69(名) 24(名) 12(名) 314(名)

37% 30% 22% 8% 4% 100%

（７）：自分に対する自信（７）：自分に対する自信（７）：自分に対する自信（７）：自分に対する自信

内閣府事
業

内閣府以
外の国際
交流事業

留　学

51%

28%

37%

31%

31%

30%

11%

29%

22%

2%

9%

8%

4%

3%

4%

内閣府事業

内閣府以外の国際交流事業

留 学

質問７－７質問７－７質問７－７質問７－７

５ ： 著しく大きな効果があった ４ ： 大きな効果があった

３ ： 効果があった ２ ： あまり効果がなかった

１ ： 効果がなかった

37% 30% 22% 8% 4%留 学
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資料2

５　：
著しく大
きな効果
があった

４　：
大きな効
果があっ
た

３　：
効果が
あった

２　：
あまり効
果がな
かった

１　：
効果がな
かった

合計

320(名) 98(名) 30(名) 9(名) 21(名) 478(名)

67% 21% 6% 2% 4% 100%

65(名) 55(名) 68(名) 13(名) 9(名) 210(名)

31% 26% 32% 6% 4% 100%

59(名) 85(名) 114(名) 42(名) 13(名) 313(名)

19% 27% 36% 13% 4% 100%

（８）：集団生活への適応力（協調性・柔軟性等）（８）：集団生活への適応力（協調性・柔軟性等）（８）：集団生活への適応力（協調性・柔軟性等）（８）：集団生活への適応力（協調性・柔軟性等）

内閣府事
業

内閣府以
外の国際
交流事業

留　学

67%

31%

19%

21%

26%

27%

6%

32%

36%

2%

6%

13%

4%

4%

4%

内閣府事業

内閣府以外の国際交流事業

留 学

質問７－８質問７－８質問７－８質問７－８

５ ： 著しく大きな効果があった ４ ： 大きな効果があった

３ ： 効果があった ２ ： あまり効果がなかった

１ ： 効果がなかった
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５　：
著しく大
きな効果
があった

４　：
大きな効
果があっ
た

３　：
効果が
あった

２　：
あまり効
果がな
かった

１　：
効果がな
かった

合計

340(名) 75(名) 34(名) 8(名) 21(名) 478(名)

71% 16% 7% 2% 4% 100%

67(名) 67(名) 54(名) 16(名) 7(名) 211(名)

32% 32% 26% 8% 3% 100%

98(名) 98(名) 79(名) 22(名) 17(名) 314(名)

31% 31% 25% 7% 5% 100%

（９）：日本人としてのアイデンティティー／誇り（９）：日本人としてのアイデンティティー／誇り（９）：日本人としてのアイデンティティー／誇り（９）：日本人としてのアイデンティティー／誇り

内閣府事
業

内閣府以
外の国際
交流事業

留　学

71%

32%

31%

16%

32%

31%

7%

26%

25%

2%

8%

7%

4%

3%

5%

内閣府事業

内閣府以外の国際交流事業

留 学

質問７－９質問７－９質問７－９質問７－９

５ ： 著しく大きな効果があった ４ ： 大きな効果があった

３ ： 効果があった ２ ： あまり効果がなかった

１ ： 効果がなかった

31% 31% 25% 7% 5%留 学
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資料2

５　：
著しく大
きな効果
があった

４　：
大きな効
果があっ
た

３　：
効果が
あった

２　：
あまり効
果がな
かった

１　：
効果がな
かった

合計

298(名) 121(名) 29(名) 10(名) 20(名) 478(名)

62% 25% 6% 2% 4% 100%

57(名) 67(名) 51(名) 22(名) 10(名) 207(名)

28% 32% 25% 11% 5% 100%

44(名) 70(名) 130(名) 48(名) 19(名) 311(名)

14% 23% 42% 15% 6% 100%

（10）：責任感・使命感（10）：責任感・使命感（10）：責任感・使命感（10）：責任感・使命感

内閣府事
業

内閣府以
外の国際
交流事業

留　学

62%

28%

14%

25%

32%

23%

6%

25%

42%

2%

11%

15%

4%

5%

6%

内閣府事業

内閣府以外の国際交流事業

留 学

質問７－１０質問７－１０質問７－１０質問７－１０

５ ： 著しく大きな効果があった ４ ： 大きな効果があった

３ ： 効果があった ２ ： あまり効果がなかった

１ ： 効果がなかった
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５　：
著しく大
きな効果
があった

４　：
大きな効
果があっ
た

３　：
効果が
あった

２　：
あまり効
果がな
かった

１　：
効果がな
かった

合計

131(名) 161(名) 147(名) 31(名) 8(名) 478(名)

27% 34% 31% 6% 2% 100%

42(名) 48(名) 77(名) 33(名) 10(名) 210(名)

20% 23% 37% 16% 5% 100%

166(名) 72(名) 44(名) 12(名) 19(名) 313(名)

53% 23% 14% 4% 6% 100%

（11）：語学力（11）：語学力（11）：語学力（11）：語学力

内閣府事
業

内閣府以
外の国際
交流事業

留　学

27%

20%

53%

34%

23%

23%

31%

37%

14%

6%

16%

4%

2%

5%

6%

内閣府事業

内閣府以外の国際交流事業

留 学

質問７－１１質問７－１１質問７－１１質問７－１１

５ ： 著しく大きな効果があった ４ ： 大きな効果があった

３ ： 効果があった ２ ： あまり効果がなかった

１ ： 効果がなかった

53% 23% 14% 4% 6%留 学
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資料2

５　：
著しく大
きな効果
があった

４　：
大きな効
果があっ
た

３　：
効果が
あった

２　：
あまり効
果がな
かった

１　：
効果がな
かった

合計

79(名) 160(名) 166(名) 46(名) 27(名) 478(名)

17% 33% 35% 10% 6% 100%

33(名) 43(名) 81(名) 36(名) 16(名) 209(名)

16% 21% 39% 17% 8% 100%

87(名) 69(名) 84(名) 45(名) 29(名) 314(名)

28% 22% 27% 14% 9% 100%
留　学

（12）：専門的な知識・技能（12）：専門的な知識・技能（12）：専門的な知識・技能（12）：専門的な知識・技能

内閣府事
業

内閣府以
外の国際
交流事業

17%

16%

28%

33%

21%

22%

35%

39%

27%

10%

17%

14%

6%

8%

9%

内閣府事業

内閣府以外の国際交流事業

留 学

質問７－１２質問７－１２質問７－１２質問７－１２

５ ： 著しく大きな効果があった ４ ： 大きな効果があった

３ ： 効果があった ２ ： あまり効果がなかった

１ ： 効果がなかった
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資料2

５　：
著しく大
きな効果
があった

４　：
大きな効
果があっ
た

３　：
効果が
あった

２　：
あまり効
果がな
かった

１　：
効果がな
かった

合計

208(名) 113(名) 77(名) 44(名) 35(名) 477(名)

44% 24% 16% 9% 7% 100%

40(名) 38(名) 55(名) 45(名) 24(名) 202(名)

20% 19% 27% 22% 12% 100%

105(名) 65(名) 69(名) 39(名) 28(名) 306(名)

34% 21% 23% 13% 9% 100%

質問８：あなたが参加した内閣府事業、内閣府以外の国際交流事業、留学において、以下の(1)から(3)質問８：あなたが参加した内閣府事業、内閣府以外の国際交流事業、留学において、以下の(1)から(3)質問８：あなたが参加した内閣府事業、内閣府以外の国際交流事業、留学において、以下の(1)から(3)質問８：あなたが参加した内閣府事業、内閣府以外の国際交流事業、留学において、以下の(1)から(3)
までに掲げる項目に関する自らの人生への影響について、該当すると思われるものをそれぞれに○を付けてください。までに掲げる項目に関する自らの人生への影響について、該当すると思われるものをそれぞれに○を付けてください。までに掲げる項目に関する自らの人生への影響について、該当すると思われるものをそれぞれに○を付けてください。までに掲げる項目に関する自らの人生への影響について、該当すると思われるものをそれぞれに○を付けてください。

（１）：事業参加の後の職業選択（起業（独立）も含む）（１）：事業参加の後の職業選択（起業（独立）も含む）（１）：事業参加の後の職業選択（起業（独立）も含む）（１）：事業参加の後の職業選択（起業（独立）も含む）

内閣府事
業

内閣府以
外の国際
交流事業

留　学

44%

20%

34%

24%

19%

21%

16%

27%

23%

9%

22%

13%

7%

12%

9%

内閣府事業

内閣府以外の国際交流事業

留 学

質問８－１質問８－１質問８－１質問８－１

５ ： 著しく大きな効果があった ４ ： 大きな効果があった

３ ： 効果があった ２ ： あまり効果がなかった

１ ： 効果がなかった
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５　：
著しく大
きな効果
があった

４　：
大きな効
果があっ
た

３　：
効果が
あった

２　：
あまり効
果がな
かった

１　：
効果がな
かった

合計

335(名) 88(名) 26(名) 5(名) 24(名) 478(名)

70% 18% 5% 1% 5% 100%

30(名) 51(名) 59(名) 41(名) 26(名) 207(名)

14% 25% 29% 20% 13% 100%

44(名) 76(名) 94(名) 63(名) 37(名) 314(名)

14% 24% 30% 20% 12% 100%

（２）：事業参加者・同窓生とのその後のネットワーク・連絡・連携（２）：事業参加者・同窓生とのその後のネットワーク・連絡・連携（２）：事業参加者・同窓生とのその後のネットワーク・連絡・連携（２）：事業参加者・同窓生とのその後のネットワーク・連絡・連携

内閣府事
業

内閣府以
外の国際
交流事業

留　学

34% 21% 23% 13% 9%留 学

70%

14%

14%

18%

25%

24%

5%

29%

30%

1%

20%

20%

5%

13%

12%

内閣府事業

内閣府以外の国際交流事業

留 学

質問８－２質問８－２質問８－２質問８－２

５ ： 著しく大きな効果があった ４ ： 大きな効果があった

３ ： 効果があった ２ ： あまり効果がなかった

１ ： 効果がなかった

14% 24% 30% 20% 12%留 学
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資料2

５　：
著しく大
きな効果
があった

４　：
大きな効
果があっ
た

３　：
効果が
あった

２　：
あまり効
果がな
かった

１　：
効果がな
かった

合計

256(名) 123(名) 64(名) 14(名) 21(名) 478(名)

54% 26% 13% 3% 4% 100%

43(名) 49(名) 49(名) 46(名) 22(名) 209(名)

21% 23% 23% 22% 11% 100%

30(名) 55(名) 95(名) 71(名) 56(名) 307(名)

10% 18% 31% 23% 18% 100%

内閣府以
外の国際
交流事業

留　学

（３）：社会貢献活動への取組（３）：社会貢献活動への取組（３）：社会貢献活動への取組（３）：社会貢献活動への取組

内閣府事
業

54%

21%

10%

26%

23%

18%

13%

23%

31%

3%

22%

23%

4%

11%

18%

内閣府事業

内閣府以外の国際交流事業

留 学

質問８－３質問８－３質問８－３質問８－３

５ ： 著しく大きな効果があった ４ ： 大きな効果があった

３ ： 効果があった ２ ： あまり効果がなかった

１ ： 効果がなかった
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内閣府青年国際交流事業に関する緊急アンケート 

 

内閣府子ども若者・子育て施策総合推進室 

 

○このアンケートは、内閣府青年国際交流事業に参加した方から御意見をお聞きすることにより、内閣

府に設置された「青年国際交流事業に関する効果測定・評価に関する検討会」における審議の参考資

料とするために、日本青年国際交流機構の協力を得て実施するものです。 

○一次的な集計作業は、日本青年国際交流機構で行っていただきます。アンケートへの回答は、平成 24

年 7月29日（日）14時までに、インターネット入力フォーム（www.iyeo.or.jp/review/questionnaire/）

で回答をお願いします。諸事情によりインターネットからの入力が難しい方は、メール

（gyousei-review@iyeo.or.jp）またはFAX（03-3639-2436）でご回答ください。 

○なお、ご本人確認のために氏名等をお伺いしていますが、返信していただいたアンケート内容は、集

計結果が公表されることはありますが、氏名入りの回答が外部に公表されることはありません。 

 

氏名：           

 

質問０－１：あなたの性別は？     

ア ： 男        イ ： 女 

 

質問０－２：あなたが内閣府青年国際交流事業（以下「内閣府事業」という。）に参加した時の年齢は？ 

          才 

 

質問０－３：あなたが事業に参加した時の御住所は？（都道府県名のみ記入して下さい） 

              都・道・府・県

 

質問０－４：あなたが事業に参加した時の御職業は？ 

     ア ： 学生 

イ ： 自営業：                   

ウ ： 会社員 

エ ： 団体職員 

オ ： 公務員 

カ ： その他：                   

 

質問０－５：あなたが参加した事業名及び参加年は？ 

 事業名：                   事業  

 

 参加年：            年 

 

質問１：あなたにとって事業への参加はその後の人生に良い影響を与えていると思いますか？ 

該当する５～１に○を付けてください。 

     ５ ： 人生を変えるほどの良い影響を与えた 

     ４ ： とても良い影響を与えた 

     ３ ： 良い影響を与えた 

     ２ ： 良い影響をあまり与えていない 

     １ ： 影響を全く与えていない 

具体的な事例（エピソード）があれば教えてください。 
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質問２：あなたは事業に参加して得た体験や知識をこれまでにどのように他者へ伝えましたか？ 

該当するものに○を付け（複数可）、それぞれに回数、延べ人数等を記入してください。 

     ア ： 事業報告会：    回  延べ     人

     イ ： レポートの執筆：    本  配布等個所    個所

     ウ ： HP、ブログ等での発信：延べ   回

     エ ： 公の場での発表：   回  延べ     人

     オ ： その他：                      

 

質問３：事業参加前に比べ、社会のために役立つ行動をしようとする意欲が強くなりましたか？ 

該当する５～１に○を付けてください。 

     ５ ： 非常に強くなった 

     ４ ： かなり強くなった 

     ３ ： 強くなった 

     ２ ： あまり強くなっていない 

     １ ： 変わらない 

 

質問４：あなたは事業参加後に社会貢献活動を企画した、又は社会貢献活動に参加しましたか？ 

     ・した（具体的にどのような活動か以下に記入してください） 
                                           

     ・していない 

 

質問５－１：あなたは 10 日以上の内閣府事業以外の国際交流事業（高校生以上の時で海外派遣）に参

加した経験がありますか？ 

  ア ある（→質問５－２へ進んでください） 

     イ ない（→質問６－１へ進んでください） 

 

質問５－２：その内閣府以外の国際交流事業の名称は何ですか？ 

（複数回ある方は最も期間の長い事業で回答してください） 

      事業名：                                 

 

質問５－３：上記５－２で回答された内閣府以外の国際交流事業の主催はどこですか？ 

主催した団体等の名称を記入してください（例、○○省、○○県、○○法人、○○会社等、

分からない場合は「不明」と記入してください）。 
                                           

 

質問５－４：上記５－２で回答された内閣府以外の国際交流事業への参加期間は？ 

（回答例①：2010 年８月、回答例②：2010 年８月～2011 年７月） 
                                     

 

質問５－５：上記５－２で回答された内閣府以外の国際交流事業について、事後活動組織となる OB・OG

組織はありますか？ 

     ア 自主的、自立的な活動を支援する活発な組織がある 

     イ 自主的、自立的な活動を支援する組織がある 

     ウ 同窓会的な組織がある 

     エ ない 

     オ 分からない 

 

質問６－１：あなたは２週間以上の留学（高校生以上の時で語学留学を含む）の経験がありますか？ 

     ア ある（→質問６－２へ進んでください） 

     イ ない（→質問７へ進んでください） 
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質問６－２：その留学先、留学期間は？ 

（複数回ある方は最新の留学で回答してください） 

      国名：             

 学校又は施設（もしくはその種類）：                    

 留学期間（回答例①：2010 年８月、回答例②：2010 年８月～2011 年７月） 
                                    

質問７：あなたが参加した内閣府事業、内閣府以外の国際交流事業、留学において、以下の(1)から(12)

までに掲げる項目に関する自らの成長への効果について、５～１のうち該当すると思われるも

のをそれぞれに○を付けてください。５～１は以下を意味します。 

５ ： 著しく大きな効果があった 

         ４ ： 大きな効果があった 

         ３ ： 効果があった 

２ ： あまり効果がなかった 

         １ ： 効果がなかった 

（内閣府以外の国際交流事業は最も期間の長いもの、 

留学は最新複数回ある方は最新のもので回答してください） 

（１）：コミュニケーション力 

       内閣府事業：        １  ２  ３  ４  ５ 

       内閣府以外の国際交流事業： １  ２  ３  ４  ５ 

留 学：          １  ２  ３  ４  ５ 

（２）：リーダーシップ 

       内閣府事業：        １  ２  ３  ４  ５ 

       内閣府以外の国際交流事業： １  ２  ３  ４  ５ 

留 学：          １  ２  ３  ４  ５ 

  （３）：問題解決力（目前の課題を解決するために創意工夫する力） 

       内閣府事業：        １  ２  ３  ４  ５ 

       内閣府以外の国際交流事業： １  ２  ３  ４  ５ 

留 学：          １  ２  ３  ４  ５ 

（４）：異文化への対応力 

       内閣府事業：        １  ２  ３  ４  ５ 

       内閣府以外の国際交流事業： １  ２  ３  ４  ５ 

留 学：          １  ２  ３  ４  ５ 

（５）：他者・多文化間における調整力 

       内閣府事業：        １  ２  ３  ４  ５ 

       内閣府以外の国際交流事業： １  ２  ３  ４  ５ 

留 学：          １  ２  ３  ４  ５ 

（６）：主体性・積極性・チャレンジ精神 

       内閣府事業：        １  ２  ３  ４  ５ 

       内閣府以外の国際交流事業： １  ２  ３  ４  ５ 

留 学：          １  ２  ３  ４  ５ 

（７）：自分に対する自信 

       内閣府事業：        １  ２  ３  ４  ５ 

       内閣府以外の国際交流事業： １  ２  ３  ４  ５ 

留 学：          １  ２  ３  ４  ５ 

（８）：集団生活への適応力（協調性・柔軟性等） 

       内閣府事業：        １  ２  ３  ４  ５ 

       内閣府以外の国際交流事業： １  ２  ３  ４  ５ 

留 学：          １  ２  ３  ４  ５ 

（９）：日本人としてのアイデンティティー／誇り 

       内閣府事業：        １  ２  ３  ４  ５ 

       内閣府以外の国際交流事業： １  ２  ３  ４  ５ 

留 学：          １  ２  ３  ４  ５ 
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（10）：責任感・使命感 

       内閣府事業：        １  ２  ３  ４  ５ 

       内閣府以外の国際交流事業： １  ２  ３  ４  ５ 

留 学：          １  ２  ３  ４  ５ 

（11）：語学力 

       内閣府事業：        １  ２  ３  ４  ５ 

       内閣府以外の国際交流事業： １  ２  ３  ４  ５ 

留 学：          １  ２  ３  ４  ５ 

（12）：専門的な知識・技能 

       内閣府事業：        １  ２  ３  ４  ５ 

       内閣府以外の国際交流事業： １  ２  ３  ４  ５ 

留 学：          １  ２  ３  ４  ５ 

 

質問８：あなたが参加した内閣府事業、内閣府以外の国際交流事業、留学において、以下の(1)から(3)

までに掲げる項目に関する自らの人生への影響について、５～１のうち該当すると思われるも

のをそれぞれに○を付けてください。５～１は以下を意味します。(4)は自由に記述してくだ

さい。 

５ ： 著しく大きな効果があった 

         ４ ： 大きな効果があった 

         ３ ： 効果があった 

２ ： あまり効果がなかった 

         １ ： 効果がなかった 

（内閣府以外の国際交流事業は最も期間の長いもの、 

留学は最新複数回ある方は最新のもので回答してください） 

 

  （１）：事業参加の後の職業選択（起業（独立）も含む） 

       内閣府事業：        １  ２  ３  ４  ５ 

       内閣府以外の国際交流事業： １  ２  ３  ４  ５ 

留 学：          １  ２  ３  ４  ５ 

（２）：事業参加者・同窓生とのその後のネットワーク・連絡・連携 

       内閣府事業：        １  ２  ３  ４  ５ 

       内閣府以外の国際交流事業： １  ２  ３  ４  ５ 

留 学：          １  ２  ３  ４  ５ 

（３）：社会貢献活動への取組 

       内閣府事業：        １  ２  ３  ４  ５ 

       内閣府以外の国際交流事業： １  ２  ３  ４  ５ 

留 学：          １  ２  ３  ４  ５ 

  （４）：その他                                

 

質問９：その他、内閣府事業に関しご自由に御記入ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

以上でアンケートは終了です。ご協力ありがとうございました。 
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